Feltehetd, hogy példaul P(A) < P(B). Mivel nyilvan P(AB) < P(A), azért

P(AB) — P(A)P(B) < P(A) — P(A)P(B) =

P(B)+(1—P(B))>2
2

3

P(A)(1 - P(B)) < P(B)(1— P(B)) < <

FNg.

a (kéttagl) szamtani és mértani kozépre fennallo egyenl6tlenség szerint. Jelolje masrészt A az A esemény tagadasat;

1
ekkor P(A) = 1 — P(A). Alkalmazzuk a méar bebizonyitott P(XY) — P(X)P(Y) < 1 egyenlStlenséget az X = B,

Y = A eseményekre:

(1) P(BA) - P(B)P(A) <

FNgr.

A BA és BA egymést kizar6 események, és BA + BA = B, ezért P(BA) = P(B) — P(BA). Igy (1) szerint

> P(BA) — P(B)P(4) = (P(B) - P(AB)) — (P(B) — P(B)P(4)) =
= P(A)P(B) — P(AB),

] =

amit atrendezve:
1
P(AB) ~ P(A)P(B) > —,
bizonyitva a kivant egyenlGtlenség masik felét.
Hablicsek Marton (Fazekas M. Fév. Gyak. Gimn., 8. 0.t.)

Megjegyzés. A bizonyitott egyenlGtlenség éles: ha példaul A = B az az esemény, hogy egy érmét feldobva ,fejet”
1
kapunk, akkor P(AB) — P(A)P(B) = P(A) — P(A)? = 1 Ha B-nek viszont az A tagadasat valasztjuk, akkor

1 1
P(AB) - P(A)P(B)=0- 1-71 teljesiil.
Papp Ddvid (Budapest, Szent Istvan Gimn., 12. o.t.)



